

Pytania i odpowiedzi do treści SWZ

Dotyczy postępowania:

„Przebudowa drogi gminnej nr 243030G i 243007G

w miejscowości Pólko i Wolental ”

ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 2021/BZP 00129477/01 z dnia 28.07.2021r.

Zamawiający Gmina Skórcz, na podstawie art. 284 ust.6 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) przekazuje treść zapytań i odpowiedzi.

Pytanie nr 1. z dnia 03.08.2021r.

Czy Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego? Jeżeli tak to prosimy o podanie dokładnej lokalizacji, ilości oraz konstrukcji odcinka próbnego.

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający **nie wymaga** wykonania odcinka próbnego.

Pytanie nr 2. z dnia 03.08.2021r.

W związku z krótkim terminem zakończenia robót – 30 dni kalendarzowych (7 dni kalendarzowych na przekazanie placu od podpisania umowy tj 23 dni na wykonanie robót) od dnia podpisania umowy prosimy o zmianę termin zakończenie robót – na 30 dni kalendarzowych od dnia zatwierdzenia TOR. Przy wykonaniu niezwłocznie projektu tymczasowej organizacji ruchu czas oczekiwania na wydanie opinii (policja; Gmina) ok 21 dni oraz zatwierdzenie przez Starostwo ok 30 dni .

Odpowiedź na pytanie nr 2.

Zamawiający **nie zgadza** się na zmianę terminu zakończenia robót. Projekt organizacji ruchu (jeżeli będzie konieczny) wystarczy uzgodnić z Gminą Skórcz na co wystarczy 1-2 dni robocze.

Pytanie nr 3. z dnia 03.08.2021r.

Prosimy o załączenie SST

Odpowiedź na pytanie nr 3.

Zamawiający nie sporządzał SST ze względu na nieskomplikowany zakres robót. Należy kierować się przedmiarem robót, projektem oraz częścią opisową.

Z up. WÓJTA
Justyna Gajewska
Zastępca Wójta